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Afskedsreception i Kabyssen                     Århus den 07.02.2022 kl. 10.50 

Kære venner, elever, kolleger, matroser, letmatroser, medstuderende og godtfolk. 

Tiden er nu inde til, at vi må sige farvel til dette solbeskinnede Skib. Vi skal have et SKIFT! 

Som Argonauter er vi nu rede til at tage hyre et andet sted i Universet, og Skibet her vil få 

ny besætning i æteren.  

Sammen har vi stridt os igennem uendelig mange odds, faktorer og parametre for 

jordelivets udfald og beskaffenhed og fundet de skatte 

, der skulle findes på de mulige bredde- og længdegrader på Skattekortet i vor tid. Mangt 

en sømil har vi tilbagelagt med blod, sved og tårer, men også latter og sang og vi gik og vi 

gik over sø og land og fandt atter tilbage til den viise mand, der nu venter på at leje Skibet 

ud til de næste jordomsejlende bejlere til livet. De, der har mod på og til, at lære genskæret 

af Universet, planeter, dværgplaneter, stjerner og måner at kende på oceanets spejlinger, 

og ønsker at søge dybt i det indre for at opdage og mærke sjælens Blueprint træde i karakter 

på det indre søkort, vil stævne ind og stille op til mønstring på kajen.  

Vi sang ”Tag den Ring og lad den vandre, fra den ene til de andre….” Og således blev 

bogringen til. Mangt en skabning har haft teten i medskabelsen af ”Den sorte Perle, det 

gennemtænkte eksempel”, der nu også er det gennemlevede eksempel, hvor kærlighedens, 

munterhedens, modets og tilgivelsens bølger altid slog op under såvel stævn som køl.  

Fra gasten til masten, har vi vugget og rullet livet på de subtile bølger og efterladt en 

slipstrøm af Opdrift og Fremdrift i farvandet mellem de store kraftlinjer Himmel og Jord. 

Og paradigmet skiftede da også fra jord til luft allerede ultimo november 2021, for de, der 

er klar til at følge slipstrømmen efter Jomfrufærden. 

Det er tid til at udbringe en SKÅL og et mærkbart SKIFTE for alle i Danmark og den 

ganske Verden på sigt. 

”Ringen ligger dybt i bølgerne blå – hvem har nu Ringen på?” Det har Mutter Courage og 

Fætter Højben og tilsammen vil de blive ved at sørge for, at der til enhver tid er nok subtilt 

stof til alle ombord at koge suppe på. Sleven i Ursupen når aldrig en tom grydes bund og 

sådan har det også været i vor tid ombord. Derfor må sejlturen og den ganske rejse også 

holdes indenfor en tidsramme, der udgøres af antallet af Perlemors skrevne sider. Men man 

kan altid komme i land og afmønstre rejsen, såfremt bølgerne går for højt eller stævnen ser 

mod havbunden og søsygen overmander en. Men er man trænet langsomt op, så holder 

man suppen i sig hele vejen. Det har dog aldrig været beskidt at gøre sig ren udover 

rælingen, såfremt det blot er organisk opløseligt stof, der går udenbords. 
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Nuvel, den værste bølge, der slog ind om Skibet var nok den, der faretruende var ved at 

støde Skibet på grund ved  Yodens Pynt lige før, 

vi kunne gå i land på Oortstranden ved solsystemets ydre kyst.  

 Universet slog samlet til som en Zigma Internalis og 

skyllede al føde overbord og vi lå stille, sultende, forladte og bedende rundt omkring på 

dæk og i last, hvis vi da overhovedet var vågne... Det var som at slå i en tung tankedyne, 

som Mor Hulda havde glemt alt om, og Sedna derfor måtte hænge til tørre. Men med ét 

trådte Eris frem på dækket og rakte sit æble af guld frem. Hendes ord var: ”Et æble om 

dagen, sender skibslægen på bagen! Her har I et gyldent æble til Gryden. Brug dette 

 som den næste wonderfulle soupstone!” I samme nu skrabede Skibet mod 

Oortstrandens Perlegrus.  Vi kunne nu få ”fast grund 

under fødderne”  og kalde Universet op med et SOS. (Flg. 

Er sendt til HOROSKOPET, Stjernerne og Nyt Aspekt: ) 
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VIGTIG MEDDELELSE!  

Kære Læser. 

Nu går den så ikke længere, vi skal have et Skifte med X-faktor! I årtier har den spirituelle sektor 

ventet på og arbejdet for en gennemgribende forandring af Verden via øget lysindstrømning. Jeg 

arbejder og underviser selv på Sirius i en anden del af min væren og har pt. med mennesker på 

Jorden at gøre. Jeg er inkarneret i 1958, men først i 2001 bryder min opgave som Danmarks 

Hovedkanal og kollektive karmaopløser igennem. ”Desværre” er det en opgave, som ingen andre 

har villet påtage sig at gennemføre, da den er mere end hård og grænser til det umenneskelige, 

krænkende og ydmygende. Men nogen skulle jo tage tjansen, og jeg blev enstemmigt valgt til dét i 

samrådet i en større sal i galaktisk regi. Logisk set, så skal opgaven gennemføres før skiftet kan ske 

og logisk set, så er det en kæmpe tillidserklæring på galaktisk plan; men på Jorden er det ganske 

anderledes, og som Seraspis Bay sagde: Når du går ud med dette her, vil du møde misundelse i alle 

afskygninger! Jeg forstod det ikke, men det kom jeg til…      og det har kostet blod, sved og tårer. 

Set i skyggen af Coronakrisen, så ved alle nu, hvad en ”Coronatest” er. Men jeg er inkarneret som 

en slags menneskelig Korona-test  og har fået til opgave at afdække og rense hele det 

spirituelle segment, og danskerne som sådan, for skyggesider, give højere lysindstrømning og bygge 

en regnbuebro mellem 3.-4. dimension til 5. dimension og højere adgang:  

  

Derfor var det nødvendigt, at opgavens løsning var mere end almindelig genial       og det betød, 

at jeg måtte omformes til totalkanal og være i ét med en spejlblank overflade, højde og dybde. Være 

og ikke-være på én gang og derfor eksistere som åndende Sigma. (Summen af alting). Og det har 

jeg så fået på puklen for lige siden! Men reelt set, så afleverer jeg nu ”blot” en gave Fra Galaksen til 

Jordboerne; og Danmark er det eneste sted på Jorden denne direkte kontaktopgave sker, for at bringe 

Danmark/Skandinavien i forreste linje på Den nye Jord, med et bevidst og renset fundament. Du 

kan ikke komme ”op over” mit værk og få kontrol over det eller forstå det på jordisk niveau. Der 

er det, der er, og det er som det skal være!!!  

Jeg er inkarneret i et meget specielt horoskop, som er din test og min smerte. Når du kan have mig 

glædeligt i hjertet, så har du bestået testen og sammen bliver alting smukt og for det højeste gode. 

Så enkelt er det. Men det kræver udviklings-testen, at læse ”Den sorte Perle – det gennemtænkte 

eksempel” skrevet under pseudonymet Sigma Godot Gracia Gnossis på Forlaget REX 

(Reincarnated Energy eXhibition). Værket er på én gang let og ligetil – bare læs; og samtidig 

ekstremt krævende, hvis man analytisk vil trække Herkules 12 arbejder, dværgplaneter og 5 

indvielser ud af det. Men det hele gives dig. Værket er krypteret og det er det, fordi enhver skal kunne 
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opdage sit jordiske Blueprint igennem det og ændre sin tankefølelse til fordel for sin egen og fælles 

jordiske tjans, så vi ALLE kommer i mål med vor inkarnations formål. Det er enhedstanken, man 

skal komme ind i og automatisk bliver ført ind i. Alt er lys! Dét er fremtidens samfund, som jeg så 

har måttet konkludere, at ingen endnu er rede til. Men Danmark er udpeget til at gå forrest OG det 

kræver RENE kanaler og rensning af den spirituelle sektor for arrogance, floskler, opportunistisk 

væren og fejlbehandling af mennesker i den alternative terapi, da man ikke vil slippe gamle metoder, 

fænomener og indstillinger! Der er kun dig og bogværket, og der er ingen kære mor i dine 

omgivelser til at tage sig af dig og din proces. Det gør dine indre guider og bogværket i forening. 

Du må klare dig selv med dig selv, men værket indeholder healing og kærlighed og holder en hånd 

under og over dig hele vejen. Ingen har endnu læst bogværket, da ingen har været opgaven voksen. 

Hjemmesiden hedder www.deforbudteord.dk og vil være cirka 2-3 års prøvelse inden Pluto i 

Vandbæreren kommer og vælter os alle, hvis man ikke er rede til friktionen. Ordene er forbudte 

for pressen foreløbig, da vi i den spirituelle sektor skal have et ordentligt forspring inden, pressen 

når ind på hjemmesiden og begynder en hetz på alternativ terapi, åndelighed og meget andet, da de 

får skytset af skyggesider direkte leveret!!!! I 20 år har så godt som ingen fået adgang til 

hjemmesiden, og det er ikke mig, der fra jordisk side bestemmer det, ej heller hvornår pressen 

invaderer hjemmesiden. Den vigtige meddelelse er derfor: Det er vor sidste chance for at opruste 

til fælles mod-stand mod pressens og lovgivernes magt, ligesom du har rustet dig i modstand mod 

mig gennem alle 22 år. Jeg er her endnu – men det er ikke din fortjeneste! Det her handler ikke om 

at føle ind i, om man skal det her eller ej. Den form for maveonde er Den sorte Perle hævet over! 

Du vil altid få et ”nej”, da du ikke kan rumme sigma-svaret! Du misser derved bare dine muligheder, 

hvis du tænker så traditionelt om noget, du endnu ikke forstår en bønne af, da det aldrig er skabt 

på Jorden før! Dets lige findes ikke. 

Når dette er sagt, så vil jeg gerne rette en dyb TAK, til de modige sjæle, der er inkarneret til at 

udlevere sig selv som eksemplerne i bøgerne, der afslører subtile sjælsaftaler på godt og ondt! Jeg 

når ikke at slette alle autentiske navne. Sorry. Nok er nok, for Den Store Bjørnebande. 

Man kan ikke komme uden om en Hovedkanals arbejde, for ens eget Blueprint ligger inde i arbejdet 

og går med energistrømmen ud i landet, men det forbliver lukket, hvis man undviger at åbne sig 

for det. Mange spirituelle er nået langt og kan sagtens eksistere med en slags tomgang i det, de kan 

– de er bare ikke på højeste, bevidste Blueprint – og det er min opgave at vække det. Men det 

kræver avanceret hjerteenergi, da jeg fysisk ligner alle I andre. I dette dobbeltspejl dømmes jeg.Det 

skjulte hjertekammer 

 Det skjulte hjertekammer. 

http://www.deforbudteord.dk/
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Nothing comes from doing Nothing. God fornøjelse og husk endelig humoren, når du ser dit liv i 

spejlet. Så får du undervejs en Perlende tilgivende latter. Lille spejl på væggen der, hvem er skønnest 

i landet her? 

KH Eris Heliocentriskakaku.       

(Pt. Har HOROSKOPET og Nyt Aspekt sagt nej til at bringe indlægget i deres blad. Om Stjernerne 

er ”den skønneste” vides ikke, da svar på mailen fortsat er udeblevet…. Hvor smukt er dét lige?) 

Der kom flg. Svar på henvendelsen: Hej Marianne Berg. Tak for tilsendte. Vi må desværre skuffe 

dig med et nej tak. MVH Redaktør. Og fra Astrologihuset: Som sagt er de to næste nummer 

desværre totalt fyldt op, og vi har slettet flere artikler allerede. Og så kæmpes der for overlevelse… 

Det kosmiske hologram er heldigvis dybere for det skjulte hjertekammer… 

Og Universet svarede: ”Den, der er vældig stærk, må også være vældig rar!”  

Og dén ”Lindegren”  kender vi kun alt for godt!  

(NB: 22.!) Klik  

Pip Pip, pippede Pippi Tubefix og Vupti tændtes ørnens lys i hjertet…  

TAK, Taktik Tiktak! Nu tikker TAK atter i mit indre ur.... af hjertet TAK, Tiktak! 

 Tid til at vende hjem!  

https://deforbudteord.dk/882.m4a
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Genkendelsens glæde vendte Skuden, thi Eris´ guldæble var fuld af kærlighed, viden og 

visdom m.h.t. hvordan, man får tingene til at ske, når alt kun må komme indefra og det 

manifesterer sig, når lige tiltrækker lige af skønhed, når man er alene med den nøgne 

sandheds kraft. Den Opdrift jeg havde sendt ud vendte nu tilbage til mig selv. 

 Ursuppen får en mild kant med Eris´ Wonderfulle Soupstone, og 

den kan indtages af dem, der medbringer en dyb  tallerken og har hjerter 

af guld. Det er de, der er salige ved at dele livet og give bort af det, når andre står uden mål 

og med, men trænger til et kærligt, løftende spark bagi for atter at kunne matche ”den 

rejsende”. Og derfor sidder vi i dag på Uranus og sender denne Gave fra Galaksen videre 

til Jordboerne. Rejs dig og vær glad.  

 Selemat Ja. Klik.   

Skåååll!!! 

Tidens tand tog sin tand undervejs, også den søde tand. Så nu er der blot for mig, som 

Kaptajnen med den Plutoniske ild i Jomfrufærden, at sige: 

https://deforbudteord.dk/883.m4a
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 ”Tak for kaffe”! 

(14.02.2022 Ahahaha, nu fatter jeg selv ved sidste korrekturlæsning på falderebet, sammenhængen – fat du 

også en SORT KAFFE-BØNNE! Kaffen er sort, egentlig ingenting og ved ikke selv hvad kærlighed er, men 

skaber alligevel varme, hygge og kærlig sameksistens. Den er Sigma i hyggens hjemland, men på traumatisk 

baggrund. Og Hygge hører til planeten Venus, alle værdiers planet, der har talværdien 6. Navnet Marianne 

og Havanna = 6, jeg betalte med mig selv for at lave Gaven. Så selvfølgelig lever Danmark i Tvillingernes 

tegn og i sjælsmæssigt i historien om Hippolytes bælte. Danskerne kæmper for noget, de allerede har fået 

givet gratis – bl.a. indholdet af denne boglige gave fra Galaksen, men er blinde for det. Men der er jo også 

kaffe på kanden så længe der er bønner og jantelov nok. Janteloven vil altså først forsvinde ved, at landet 

ændrer sit horoskop. Indtil da er mit arbejde kun et healende plaster på såret. Billedet af børneplasteret kan 

jeg ikke længere huske, hvor er at finde til indsætning her. Jeg har arbejdet dag og nat i 22 år på dette her – 

så Please forgive me. ) 

Så længe der var brug for mig, blev jeg. Nu er Coronakrisen afblæst og Koronatesten 

 forestår jer i lydhør eftertanke. Som Danmarks Nanny  

og esoteriske Nurse med Poppins er min ansættelse nu løst, og jeg skal på andre farve- og 

lyd-bølger nu. Bye Bye Aarhus Bay og husk  Lodsen 
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ombord, hvis I skal udenom de manifesterede  Isbjerge 

langs den danske kyst. 

 Klik Giv los og brug  Lods alle sammen  

 Alløøø JUBL!  

(14.02.2022 Netop her til morgen var der så ”tilfældigvis” et indslag i lokalradioen om, at der i Århus for første 

gang ved et årsskifte, er flyttet flere ud end ind i byen. ”Akropolis” adjø!)   Tak for kaffe Danmark  

 Wow, D R for vildt!   Trismegistos længe leve:  

Hip Hip Hurra  Hip Hip Hurra  Hip Hip Hurraaaa  

https://deforbudteord.dk/880.m4a
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 11.02.22 Jeg har lige tjekket dette billede for 
indhold og min tanke blev bekræftet! Der er en flødekande på bordet! I meget lang tid, har jeg nemlig 
skullet/kun kunnet drikke kaffe med fløde, og da jeg var fedet op til at veje 90 kg/ Gamle Ole (9 = Mars 

= Cut Elly! Rust.) gik det over til kun at blive mælk. Førhen har jeg aldrig brugt mælk/fløde 
i kaffe udover af og til, hvis det var på bordet ved hyggelige sammenkomster. OG nu ved jeg så, at jeg 
temmelig længe – jf. også sms-flowet i Koronabøgerne, har været i gang med afslutningen af 
hjemmesiden og lukningen af bogværket ”Den sorte Perle – det gennemtænkte eksempel”. Og at hele 
fødevare-forløbet blev forud forfattet allerede som depeche med dette billede fra en Blå Kors 

genbrugsbutik for adskillige år siden!    Mesterskabet som 
Hovedkanal ligger undercover hele tiden, men jeg er bygget, så man ikke ser mig som 
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sådan. Jeg har highliner på denne tekst, da farve og type på skriften pludselig skiftede af 
sig selv og nu har nøjagtig samme farve som dokumentets baggrund – dvs. jeg går i ét med 
det danske sigma-tapet og jeg er ”undercover” som forfatter, hvis jeg ikke vælger at 

fremhæve mig selv som synlig! Så lad os sætte lys på  Dukkehuset! ( Hvert 

bevidsthedslag sit oplyste hus  - nå nu blev skriften pludselig hvid….):  

09.02.22 Hvor er det dejligt at sidde til 
rundbords her i galaksen. Det har vi sandelig ventet mange år på. Jamen bordet er da 
firkantet. Ahaha. Det er fordi vi er på Uranus og her hersker Rasmus modsat jo! Nåh ja, 
sælfølleli, ahahaha. Lad os få evalueringen på bordet. Kan alle se os, kan alle høre os? og 

her er mikrofonen , så de kan høre, hvad der blywer sagt.  

Vi kan vel springe over, hvor gærdet er lavest og nøjes med at lave en essens-sang til 
festen? Tja, det kan vi vel sagtens slippe afsted med. Godt ord igen! Uranus har altid 
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borget for en høj intelligens! Hemli´ nemli´! Godt med en gedigen genvejstast. Okay jæ 
starter å så føller I mæh…: 

Hvem siidder der bag  skærmen, mæh kluu de om sin 
hånd?... Med læderlap for øjet og om sin sko et bånd? (Find lige billedet mæ alle de der 
snørebånd fra forleden, det skal ind her…) Det gør såmænd Jensine, hvor læng´ har hun 
siddet der? D V vi godt nok ikø – D-op-t Allø å enhver… 

NET OP!            ”Ti lop tu yeah, yeah, yeah…”  

Så vandred´ hun for Allø, den lange trælse vej, Fra Århus til Galaksen, Å vi ska´ samme 
vej. Hun vendte selv hver Steen, å sådan ka d gå, men på sin vej i døden, hun glemte 
aldrig én.  

NET OP! Heller ikø oss, her på falderebet! 

Nej 

pUnktum! 

Ja! Pumtum! 

Enih! 

Skidegodt Egon – så ka´ de selv om resten! 

D da D! 

NET OP! 

Skide tak!  Sagde Egon så…. 
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Nåh ja :  eller hva´ mæ D her?  

Neeejh, så ska´ der T hvert t-fælde stå  SLUT PRUT T sidst.  

Å d gjårde der så: 

SLUT PRUT!   Så er den skid slået og ude af billedet. Det var sgu da nemt. Kom…... 

11.02.22 Den 08.02.22 er jeg om formiddagen ved Frøen, som har indvilget i, og også set, at 
bogværket må lukkes nu og arkiveres, og at han kan bidrage med det. Derfor er der nu 
afsluttet med de mennesker, der var med i basisgruppen i Konceptet fra Online til Deadline  
– og hvor vi skiltes i januar 2005 med den intention at mødes til Rundbords i galaksen. 
Men de valgte jo IT/Uranusenergi fremfor mig med galaktisk energi, så derfor er vi på 
Uranus til sidst. Og derfor slutter det også i Ditto-ernes energi, som er matching IT- 
danskerne og niveauet rundt omkring. Man valgte at ville dykke Hathors energi ned på pc-
niveau på trods af Hathors melding (cirka 2003) om, at vi skulle stoppe Konceptet, da det 
ellers ville ende i ”Den sindssyge healer”! Basisgruppen mente det var noget ævl og vendte 
Lyset ryggen. OG det er så dér/på bevidsthedsniveauet, jeg befinder mig nu! Dittoerne i 
Dukkehuset valgte denne skæbne/blueprint for mig, idet jeg som kanal blev bedt om at 
holde mig neutral under voteringen! Så det var Gerhards Crew, der valgte bogforløbet og 



13 
 

at tage derouten fra højere indviet i Konceptet og ned til 2. og 3. indvielse/Herkules-myten. 
Men som ”sindssyg healer” er det ikke værre end, at det kan kureres via spil på mine 
krystalskåle, jeg nu atter har fundet frem og stillet op. Og det kører fint nu efter lukning af 
bogværket. Her er bl.a. indsigten fra aftenen den 08.02.22, der rummer en gran af nyhed i 
forhold til tidligere. Forskellen er blot, at Frøens energi lægger sig op ad tankefeltet, og 
derved drejes et fænomen endnu engang. Men nu har jeg jo også skullet afdække 
tænkningen mekanismer, så det er okay. Jeg giver et involverende feedback, som tak. Det 
betyder mere end man tror. Jeg har afdækket betydningens størrelse ved ikke selv at få 
feedback. At afskære feedback er menneskabt ondskab! Derfor er etik og moral, at man 
altid skal svare på henvendelser for at heale cirkler og spiraler, så niveau og Opdrift holdes. 
Dette forhold har IT/Uranus skævvredet og det giver mange, negative psykiske følger. Her 
følger mail-feedbacken….: 

Hej Frø. Nu åbner sandheden sig omkring det, jeg har lavet. Vi har forkert indgangsvinkel 
på det! Og det har NETOP været humlen hele tiden og SÅ bevidst styret fra andet plan 
hele vejen, indtil ret tid. Nu er det jo ikke odiøst at blive klogere ved at give slip, så det er 
ikke der synet smyger sig ind. Men jeg ved, hvor meget styring, der er på det her, og at det 
følger en minutiøs plan. Men dét, der er sket er, at man har tvunget mig til at skrue vor 
kommende virkelig ned på digitalt niveau, fordi det er dét omverdenen har forlangt for at 
ville tage imod det, jeg havde at give. MEN det kan ikke lade sig gøre, deres ærgerrige 
krav kan ikke efterkommes, som jeg hele tiden har sagt det - men folk vil kun skærme og 
elektronik OG jeg har nu vist, at jeg har ret i, at elektronikken kun er et stadie, vi står på. 
Vi faldt pladask i hullet. Det her med bøgerne er ikke kun et digitalt problem. Problemet 
er, at jeg er det nye på analog plan, men er gjort digital for at dokumentere mindsettet. Det 
står så ekstrem tydeligt lige nu, hvor Mars og Uranus går i trigon (mest harmoniske aspekt 
mellem planeter, så der er ingen modstand). Der er intet i værket, der er forkert - udover at 
omverdenen fordrede, at det skulle på pc - for at være "in" og nyt. OG det var NETOP det, 
at folk valgte PC og Net, der lukkede Konceptet, der ellers bar de nye energier. Konceptet 
jeg fik i 2000/primo 2001 kommer fra "den anden side af den digitaliserede verden", 
nemlig fra den gyldne autentiske verden, der fungerer anderledes. Men det er forkert, at vi 
er "forbi" Værket! - Vi er forbi det på den måde, at den kryptering ned i fysisk teknologi 
er forbi. Ordlyden og konsekvensen af at gøre det digitalt, er forbi. - Nu bliver værket 
nemlig forløst organisk og går ud i verden som autentisk liv. (Nu skal folk til at leve 

slipstrømmen, men med nægtet hjælp fra Perlen/ Gaven, der lukkes.) Jeg ved ikke, om du kan mærke 
det. Men indsigten kom, da jeg stillede det spørgsmål - det formede sig selv - hvordan kan 
noget, der kommer direkte fra kilden og er skrevet gennem hjertechakra i kærlighed, 
omsorg, hjælpsomhed, imødekommenhed, nedtonet ophøjethed og åbnende nye 
stjerneportaler world wide være passér? Hvordan kan humorens og selve hjernens planet 
Jupiter være passér? Jupiter er planeten, der står for: Nok til Alle, ALTID! IT gør netop 
brug af Jupiter, men hævder kun sig selv hele tiden og alt andet at være passér? Værket er 
stadig foran, for den ubetingede kærlighed, der ligger i dette planetregi må aldrig gå tabt! 
Og det er dét, der er blevet forvrænget ved teknologiens indførsel. "Nok til alle, altid" blev 
misbrugt! (Og ødelagde klimaet og Jorden – IT gjorde det! Fordi man ikke ville høre på skæbneplaneten 

Saturn! Og derved er menneskeheden og folkesjælen ikke nået på 2. indvielse endnu!) Og det du taler om 
i 2042, det er netop der, hvor den, glædens planet Jupiter, får en hel anden betydning for 
os. Og det kan, hvis vi gør alt forkert, resultere i, at vi kører Neptun og vandmasser og 
overflod af vand, fremfor at kombinere Neptun/Jupiter og få overflod af kærlig væren. Det 
er dét, der er til det. Jeg er simpelthen blevet vist, hvor forkert den fysiske pc-verden er. 
Fundamentet i bogværket er i orden! Og blændværket afsløres på det rene fundament. Folk 
ville ikke tro mig, da jeg sagde det i 1980, i 2003 og markant i 2004! Nu er det vist! Fremtiden 
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kan ikke bøjes ned på pc-niveau. Derfor har vi så også ret i, at lægge det skrevne på USB 
osv. som vi har fået "Perlen"/ bogbevidstheden med til, og som denne skabte 
"selvbevidste enhed" også selv har vidst det hele tiden, ville ske. (Går tilbage i opdateret 
form til Akasha.) Der har aldrig været lagt skjult på det. Spørgsmålet var bare, hvornår jeg 
kunne slippe fri af at skulle lave arbejdet og forsøge at gøre livet digitalt, bøje det så lavt, 
som folk vil have det - det ville de jo så ikke have alligevel… De vidste bare ikke, hvad de 
bad om. Men værket består af viden, visdom, ubegrænset kærlighed, en kosmisk opdrift. 
Og det "gav selv op" med at ville stå model til mere i august 2020. Men der var 
minkskandale osv. også allerede forudsagt deri. Så tingene skulle bare køre linen ud, og 
der er også i værket indskrevet den opfindelse, der erstatter minkerhvervet. Der er i alt 3 
opfindelser, men jeg har aldrig haft penge til at tage de verdenspatenter, der skulle til. Men 
den 1. opfindelse er meget tæt på, at være ude i verden nu. Den mangler blot at gøres til 
det individuelle udtryk som hver borgers ejendel. (Og i fremtiden bliver det nok også gruppers 

fælles-ejendel.) Nogen skulle bare trække den fra idéernes plan og "ned" til miljøforkæmpere 
- ligesom du måske skulle levere super-pc fra idé-planet før den kunne manifesteres. Og 
det er så i min optik ved at være et enerverende job - at være "downloader" for at andre 
tror, de har fundet på noget nyt. (Og vælger at tjene pengene på det.)  – Nå, det var bare lige det.  

Mine USBstik er på 16GB, så jeg skal købe nye. R kommer nok på torsdag, så går vi i gang 
med "lukning" og overførsler. Fortsat god dag og tak for tid og hjælp so far. Mvh Marianne 
Berg. (I dag den 14.02.2022 er der fortsat ikke gang i det arbejde, da denne hjemmeside skulle afslutte 

hjemmesideforløbet på www.deforbudteord.dk. Men Askeonsdag, når denne opdatering afslutter Nettet, 
sker det. Jeg er fortsat i tjeneste.)  

Næste dag: 09.02.22 er jeg meget opsat på at lukke hjemmesiden www.deforbudteord.dk 
med følgende overblik over det ”depeche-forløb”, der nu er afsluttet efter, at depecherne 
af fysiske ting blev givet/vist/købt ved Folkekirkens Nødhjælp den 02.08.2021: 

Den Esoteriske Nurse:                                                          09.02.2022/Tværsum 17 

(Der er ét og andet i forbindelse med det 17-tal!!! Men hvad? Jeg er selv 17-ner og det er ligesom om, det har noget med 
mig at gøre, men der kommer intet frem i mit mindset, så jeg må lade tiden komme uvisheden tilgode… Tålmodighed 
er en nødvendighed. Alt sker til rette tid på bølgen. Nå, det var et personligt sidespring…) 

Den 02.08.2021 (2=Måne, 8=Saturn, tværsum 5=Merkur) kostede det mig 163,00 kr 
(tværsum 10 = 1 = Solen) at købe depeche-ting til disse, nu i alt 45 bøger eller måske mere?, 
som egentlig er færdige/levet/erfaret for længst på niveauet, men stadig mangler sin 
afslutning her på www.Deforbudteord.dk. Som vanligt er tingene ”lagt til mig” som 
depecher i Blueprintet og jeg skal blot finde de fra åndelig side udpegede varer. Vi skal 
have den ægte vare med for at vise, at Planen er downloaded fysisk set. Og det kan vi så 
regne ud, at slutningen allerede var 02.08.2021! (6 mdr.!) Men depeche-tingene lå mest blot 
i plastikposen og endnu flere ting måtte købes i mellemtiden for at gå afslutningsvejen fra 
A til B, inden vi nu i dag endelig kan få lov til også at afslutte hjemmesidens indhold med 
denne absolut sidste opdatering inden tæppet falder. (Og jeg kan klappe af mig selv, da ingen 

andre synes, det er umagen værd – og jeg faktisk heller ikke fordrer det. Jeg vil bare gerne have afsluttet 
forskningsforløbet, når ingen vil modtage Gaven.  Jeg er jo i næstekærlighedens tjeneste, så det bliver låget 
på Pc-en, der er eneste klapper. Grydelågene ligger jo også stille i et andet dokument. Og folk smider kun 

én handske og vante ad gangen, så al applaus er tavs i sjælenes teater.  Sort kaffe giver sort 
og bittersød humor og er nødvendig op imod jantelovens energier, hvor hjælpsomhed blot er skyggerne af  
virtuelle trolde, der tror de kan drikke sig til bunden af suppegryden. Digitalisering er misforstået liv.) 

http://www.deforbudteord.dk/
http://www.deforbudteord.dk/
http://www.deforbudteord.dk/
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11.02.2022 Jeg er ved at gennemlæse teksten, da flere parallelle levels blev skrevet ind på én 
dag, og derfor fordrer en form for redigering med farver, så jeg tillader mig derfor at bryde 
ind i teksten nedenfor også for at vise dig hologrammernes Lectio Devino-teknik. Det at 

læse igen og tilskrive mere er udtryk for, at HELE bogværket, HELE  Den 
sorte Perle, er et bevidstheds-hologram. OG vi kan derfor også konkludere, at drømme og 
meditationer og kanaliseringer og deslige er hologrammer af subtilt åndeligt stof! Derfor 
læser nogen det som Fanden læser Bibelen. Men bruger man Hjertet som telefon, så kan 
man vitterlig tale med no´n! Multi-levelsk. Ikke alt bliver givet som kanalisering, da 
samtaler kun behøver at gives som sådan, hvis man ikke er i samme subtile værensrum på 
tidspunktet. Når man, som jeg, laver dette bogværk i Sjælens kubiske rum, så er det meste 
ligeud ad landevejen, men navneændringerne både som Sigma og som Marianne Berg i 
den fysiske virkelighed, havde afgørende betydning for hvad og hvordan, der 
kommunikeres og hvilke muligheder der er for download af Universets energier og 
kontakter. – Og det er dét, at komme tilbage til mig selv fra Havanna-navnet, der 
midlertidigt får mig til at ende op som ”Den sindssyge healer”, da dette forhold NET OP 
afslører, hvad den nye/næste læge-kategoriserede sindssygdom DID handler om! Det er 
lige præcis denne ”dukkebetingede/baserede” bevidsthed, når den downloader og bliver 
til/er en sygdom. Det har den ikke været gennem hele værket! Dér har det været 
sjælsbaseret Blueprint og arbejdsredskab. Men kan man ikke magte arbejdsredskabet, da 
bliver det til psykisk sygdom. Derfor kan de, der har DID formodentlig også helbredes ved 

lige præcis at ændre navn, eller afvikle deres sygdom via  ”Den sorte 
Perle”, hvor de enkelte identiteter da naturligt vil gå planken ud. Mere kan jeg ikke gøre 
for folk, så jeg har forladt ”sygdommen” igen, den er afkodet og kan vinges af. 

 Ship ohøj!   

Når det så er sagt, så er det kommet til mig som en indsigt, at netop sindssygdommen 
DID er udtryk for 4. esoteriske indvielse, hvor op til 49 indre personer/dukker kan 
repræsenteres af DEN ENE, der i fysisk krop bærer dem. Det er dét skizofreni og DID 
handler om – evt. også Cris des Chats? Så vi er nu på sporet af helbredelse af disse ting, da 
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vi må konstatere, at det blot er, som jeg hele tiden har forstået det, skævvredne åndelige 
niveauer, som personen er inkarneret for at erfare. Måske på livstid, måske nu netop ikke! 
Det er så også den sidste afsløring af sindssygdommes og andre kroniske sygdommes 
årsager, jeg vil komme med. Nu må andre bruge de erfaringer, jeg har downloaded. HVIS 
nogen finder det ærværdigt at læse bogværket, for det ser pt. ikke ud til at ville ske. MEN 

det kan være planeterne spiller os et puds. Eftertiden vil vise det. ☹😊 (Se nu bliver 
smileyerne ikke de gule ansigter, som før. Jeg gør nøjagtig det samme på pc-en! Men 
elektronik kan man simpelthen ikke stole på, den kan styres af bevidsthed på niveauet! Og 
det er derfor niveauet i bogværket aldrig når Konceptets niveau! Jeg har jo selv prøvet at gå 
i ét med min pc, hvor det fysiske stof for den og for mig blev samme bølgelængde! Tænk 
over det! Vælg elektronikken fra og kom i Opdrift fremfor at køre på elektronikkens 
Fremdrift. Vælg ånd. (PS til dig der har læst værket: – der var, som du nu kan forstå en årsag til, at 

Konceptet blev afbrudt hver gang, vi nåede cirka 50 deltagere – ellers var jeg blevet vanvittig af at skrive 
bøgerne bagefter – og dét var ikke meningen! Det havde det været, hvis det havde været ”sort” på den 
negative måde.) 

09.02.22 fortsat: Jeg har været nødt til at henvende mig til Frøen igen for at få en digital 
afslutning på det hele, da Frøen ved alt om IT. I den forbindelse ser Frøen også clairvoyant 
på bogværket og ser, at alt er som det skal være, da bogværket er større hologram, der 
aldrig kan afsluttes.  

Endelig er der en ”udenforstående”, der ser det samme som jeg! Utroligt så mange år, der 
skal gå med at få ret! Det er urimeligt og fremtiden bliver for mig ej heller noget med at 
vente på andre mere. Indtil nu har jeg skullet spejle andre og lade dem være ”de viise sten” 
og så hale mig selv i land bagefter, eller op ad det søle, jeg blev smidt i. Men som Søren 
Kierkegaard siger: hellere være som svinet og blive forstået, end være en uforstået poet. Jeg 
gjorde det så godt, jeg kunne og gennemgik derved selv opdateringen af det nye esoteriske 
undervisningsprogram for de sjæle, der skal den vej. Så er den skid slået, som man siger i 
svinestalden. 

 Alting har en ende, og en bogorm den har fler´… 

Frøen fortæller også, at i et hologram betyder rækkefølgen af indholdet intet. Alt skal bare 
være der. Alt skal bare gemmes i ét, så det energimæssigt er kontaktbart. 

Og det har rigtig mange heldigvis allerede ubevidst gjort. Så lunten til bogbomben hvisler fortsat derude… 

Og, at alle lag af hologrammerne er afdækket viser mine auraer, der er ”rene” i én 
kanalfarve. I den forbindelse vil jeg også lige pointere beviset for, at det var Lev af Lys - 
konceptet koblet med Navneændrings-konceptet, der slutteligt skævvred mig til sygdom 
og gav mig psoriasis ´en masse´ som bevis, men også muliggjorde bevisførelse. Phd.-
Planen lå klar. Og at mit eget Raising the Rays gjorde mig hel. Man siger i energikredse, 
at psoriasis skyldes, at man ikke kan tage blåviolet lys ind.  
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 Raising the Rays – no problem.         

 Navneændret person mangler modtagelse i venstre side, men kan godt 
give det ud fra højre side, da det jo er  en del af personen, hvilket foto ovenover viser. 

Faktisk går det op for mig lige præcis nu, at dette foto  bl.a. viser 
Jupiter/pink og Neptun/blå energi forenet i det højere selv. Og det er jo lige præcis 
planeterne i konjunktion med min nordlige måneknude (Dharma og livslektie), men også 
det samme i det heliocentriske horoskop uden måneknuderne! Dvs. Raising the Rays var 
i overensstemmelse med mit livs formål og NETOP havde det heliocentriske horoskop 
som laveste fundament. (Så hvordan kan et planetarisk udtrykt livsmål være ”sort”? Det er 
totalt absurd og kun spirituelle mennesker med uforstand eller dyb misundelse kan finde 
på at sige sådan noget sludder og plædere for en sådan misforståelse! Så tak for kaffe til 
alle jer, der gav mig en kold skulder eller mente I havde mere lys selv at leve med.) Man 
kan næsten se sendebudet (Merkur konj.) bag mig på billedet. OG så er det derfor, jeg kun 
får én numerologisk udregning, som alle siger er den korrekte. Der får jeg tallet 19 som 
livsstil. Og 19 er solens tal = heliocentrisk tilnærmelse. Så derfor ER navneændring en 
deroute for mig og Skaldepanden gjorde ilde i at sende mig afsted til både navneændring 
og Lev af Lys på én gang! Og derfor levede jeg også af mit eget lys i 40 dage, indtil jeg 
begyndte at blive tvunget til at gå i gang med at finde nyt navn, da man sagde, at det skulle 
være indenfor tidsfristen af beregningen! Derfor sagde Hathor i sin tid, at vi skulle stoppe 
med Konceptet, for netop da havde Gerhards Skaldepandeniveau fra Galaksen infiltreret 
og taget magten og lukket af for Hathor og Sassa og Metara og det jordiske 
Nirmanakayiske niveau. Men vi nåede trods alt at opleve menneskets bestemmelse inden. 
Og så kom Skaldepanderne med IT-en, hvorfor jeg også i 2013 advarede Frøen om dette. 
Advarslen hjalp bare ikke, da mine erfaringer blevet bortvist. ”Man ville selv og vidste 
bedre – var kommet først med det nye…”. Der var noget neptunsk over det…. 

Ligesom jeg selv har set det og registreret det, så ser Frøen også, at ”ingen” nogensinde 
vil komme til at læse bogværket, men at det er blevet ”et historisk dokument” og det bliver 
lagt tilbage i Akasha-arkivet igen i opdateret form, af det jeg hentede i sin tid. Enhver der 
forbinder sig med det vil, da det er et hologram, modtage alt i værket og tage det, man skal 
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bruge. Altså ser han nøjagtig samme funktion og væsentlighed af værket som jeg. – Og jeg 
ved jo, som jeg har bevist i værket, at andre psykiske/åndelige kanaler allerede kanaliserer 
flittigt fra mit skabte felt. Jeg har altså opdateret dokumenter fra Akasha, så der nu ligger 
et dokument der, der fortæller om, hvordan det har været at være spirituel i overgangsfasen 
juli 1958 og til i dag februar 2022. Med hovedvægten lagt på 2000-2022. 

Det er i dag også gået op for mig, hvorfor navnene ”Sif og Kay” clushede, da jeg for nogle 
år siden, i et næste forsøg på at finde rette navn, brugte en anden numerologs set-up. 
Gudinden Sif/Siff havde lange lyse fletninger OG ved nedlukning af værket, som vi så er 
fælles om, der står jeg så efterfølgende med fletningerne i postkassen, fordi alt ligesom er 
afsluttet uden at målet er manifesteret fysisk (et læsbart og i landet vandrende, fysisk trykt 
bogværk. Fra den ene til den anden i bølgerne blå). Men vi er trods 3 personers 
tilstedeværelse langt fra energistyrken i Gudinden DANAs virke, og hendes fletninger i 
postkassen i postkort- og brevskrivningens dage sidst i Konceptforløbet 2004-5. 

Nu forestår så kun arkiveringsdelen og Frøen ved, hvordan bogværket – den ægte fysiske 
vare og opbevaring af data, skal ske, så det undgår nedbrydning under en evt. solstorm. 
Bogværket blev for første gang ikke nedgjort, fordi Frøen tillod sig selv at forstå arbejdets 
omfang, indhold og beskaffenhed. Fremfor bare at skyde fra hoften. Kommentaren var: 
Man skal godt nok have ”et kald”, når man skal lave sådan noget som det der…. 

Men folk skyder fra hoften som Lucky Luke mod én i folkesjælens tjeneste – og jeg fristes 
til at sige … at… spejlet.. 

NETOP derfor mærker jeg et pres i mine hofteskåle og kan ende med slidt lårbensknogle. 
Hvis jeg ikke kommer på plads i eget navn og får lukket DID-adgangen til skævvridning 
af, permanent i mig. Hver gang jeg får min identitet og cellehukommelse over i det 
numerologisk beregnede navn, får jeg spænding i hofterne. Og når denne spænding samles 

balanceret, går den i halebenet – har jeg jo så netop erfaret… se nedenfor…  

Og det er netop et kald, jeg har: At hjælpe menneskeheden igennem Skiftet og ind i den 
nye verden, Gaia. Ydmygt tjenende som én for alle. Og Frøen og jeg lukker sammen 
værket. Retsningslinjer for overførsel af data til opbevaring er nu eneste opgave. Det har 
det dog været i flere år, men den rette skal jo findes til at få tingene på plads. Forstærke 
respekten for mig, føler jeg. Nøjagtig som dengang man i Konceptet ville have viden 
kanaliseret fremfor at stole på min sjæls udsagn. Det kendetegner det spirituelle segment. 
Skelneevne og respekt skal optrænes. Coronakrisens restriktioner afspejler behovet!  
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Og apropos ting, så skal vi lige have Blueprintets disposition i drejebogen på plads. Den 
får du her… klokken er præcis 11.11:  

 

 

Perlen sprænger i luften cirka medio august 2021, set clairvoyant som en sprængt 
krystalkugle/krystalsol kort efter denne nedenstående disposition af depeche-ting er givet 
– og det er først i går aftes (08.02.22), at jeg kan se, hvordan vejen lå klar via tingene. Man 
lever depecherne fremadrettet. Som der er sagt så tit fra de indre planer: Vi er klar, alt er 
rede – og det var det. Bare virkeligheden så også kom forstørret i hus på et tilsvarende 
højere level, end blot det symbolske, så ville alt flyde som på skinner efter idag. 

Hologrammet fik nu sit afsluttende level frem på lysbroen. Vi er på vej til Deadline for 
dataoverførsel, som jeg i dag har sat til 25.02.2022. Men her får du lige depeche-deadlinen. 
Som Kierkegaard siger – livet leves forlæns, men forstås baglæns. – Jeg må dog også give 
ham ret i, at den største smerte er at huske sin fremtid og så vente på, at den sker… Det 
har jeg også ofte selv tænkt, og endog så længe, at jeg har erfaret, at fremtiden ser 
anderledes ud, når man arriverer på energierne! Det er skridtet videre. Men det er først i 
dag, der popper en You-tube-video op med gamle Søren Kierkegaard-citater, så jeg kan se, 
at jeg ikke, som ”historisk dokument”, er helt tabt bag af Karlsvognen. Det er jo rart nok 
at vide, når man har tænkning og nytænkning som en del af sit erhverv. Jeg har jo fået 
hårde og misvisende domme hele vejen med Chiron i Vandbærerens tegn, hvor man samler 
viden, og hvor jeg så med Uranus i stellium i 9. hus må omsætte/udfylde det til vejen fra 
A til B, men hvor jeg kun kender A og B. Og folk forlanger så også prompte, at man kender 
vejen mellem de to punkter, blot fordi man har punkterne. Men den vej går zigzag med 
Nimbra-symbolets manifesterende energi, og det er ikke mange, der har integreret dette 
symbol bevidst. Taknemmelighed for at være manifesterende medie burde være større end 
mængden af de tørre tæsk for at hjælpe. Det ligner ingenting at blive fordømt for ikke at 
kende det ukendte! Det er jo absurd, som folk opfører sig for at holde magten! Og 
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Kierkegaard siger for øvrigt også, at tager man paradoxet fra tænkeren, så har man 
professoren. Så det er nok ikke, trods jantelov, helt ved siden af, at dette bogværk er en 
psykisk/åndelig Phd! Men jeg lever jo med 12-tallet (”offeret”) integreret i det højere selv, 
så det er formodentlig tallet for Chiron (?). Lever man sjælsintegreret og dermed i det 
højere selv hele tiden, så er det også der, de misundelige hakker ar i sjælen, som så er 
bølgen af 16.stråle, som jeg udgår fra, men hvorpå man også kan miste sig selv, som jeg jo 
så netop gjorde ved navneændringen! Numerologerne så ikke, qva min Chiron i 
Vandbærerens tegn, at min 16. stråle blev brugt til filosofi, clairvoyance, dybsindighed, 
spirituelle forbindelser, evnen til at se ind bag facaderne og livsvisdom. Måske er det 16. 
stråle, der har støttet op om Månens evne til at spejle omverdenen og vitterlig få noget ud 
af dét – nemlig ”Dukkehuset, det sidste offer” – der så er 4. esoteriske indvielse, hvor man 
må forlade Månens dominans og trække mod Helios. Eris må derfor være det nye 
element/dværgplaneten i 4. indvielse i Herkules myterne og derfor er det også en højere 
måneenergi, der gør værket her til en Måne til Neptun, som man må integrere for at gå 
plutonisk/sprængfarligt til 5. indvielse – som så altså må være genvundet i august 2021, 
ikke sandt?! Esoterisk og clairvoyant set. Og derfor nu også er tilbage, via tekstflowet, til 

depchetingene  købt  
02.08.2021.  

 Sådan. Neptuns tykke tæpper fjernes med korrekt 
vejledning. Og blomsten fandt jeg dagen efter på Solhvervsvej som motiv på en hvid 
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blomstervase/krukke, der havde et gevaldigt skår i halsudskæringen. Desværre fravalgte 
jeg at tage foto af vasen for at gøre slutningen her kort. Det fortryder jeg selvfølgelig nu. 

(Og det med at fatte sig i korthed er også total omsonst, hvis ord skal forklare livet 😊) Vi må ordne det 
valg på Cassiopeia engang. Fundet var et dejligt magisk bevis for manifestering af vejen. 
Vi må nu nøjes med varerne nedenfor som manifesteret depeche-vej, vejledt fra en parallel 
verdens beboere, der får tingene tilvejebragt til rette tid, med rettidig omhu – også selvom 
udgiften på nu 500.000 ikke kan trækkes fra i Skat, fordi det jeg laver ”bare er en hobby”… 
i flg. SKAT. Urimeligheder står i kø i Danmark. Hvad vil tyskerne med Die Dumme Dänen? Se på os fra 

sommerhusene igen eller føle sig hjemme? Heldigvis ved jeg bedst selv, hvad jeg laver! Men det 
har da gjort ondt, når andre tror noget så forkert og nedsættende om en, når man faktisk 
laver et spejl for at løfte deres bevidsthed og indsigt. Derfor er det også stadig lidt underligt, 
at værket bare skal lukkes og fortsat leve sit skjulte liv. Men sådan fungerer Universet og 
Akasha-arkivet jo. Nå! Vi må videre, man skal ikke græde over spildt mælk på Mælkevejen: 

 Hoc est Corpus Meum, lad vejen stå frem: 

 Først fortsatte vi Corona-epidemien, og lægeverdenen hærgede alle med 
vaccineindoktrinering, men kunne ikke se, hvordan klarhørelse kunne hjælpe på noget, og 
jeg blev fortsat afvist alle steder, selvom jeg sad med hjælpen. De ville ikke høre. 

(Det er atter gået op for mig, at de store onde ånder, som Gerhard sagde jeg gik med, var 
Coronavirus´ devaer. Han kæmpede en brav kamp mod mig og dem. Men jeg var allerede 
dengang immun overfor dem. De gjorde ikke mig noget, og jeg kunne ikke se dem. Jeg 
var ikke i det samme neptunske bølgelængde-rum som dem. Men det var Gerhard 
åbenbart. Jeg var  Danmarks stærkeste healer dengang, så mørke veg. Måske var det derfor, 
jeg altid havde den der vage Neptun-fornemmelse omkring Gerhard. Måske har hans 
arbejde dengang med at sende ”ånderne” bort givet pote i Danmark?! Men det lykkedes 
jo kun midlertidigt, de kom igen. Gerhard kom jo også sidenhen, efter sin død, fra Helios. 
Og Corona dræbes jo ved sollys. Så han kunne vel midlertidigt gøre noget. Han er jo også 
senere, via kanalisering som afdød, kommet med en undskyldning i bogen ”De blødende 
sjæle.”  - der udkom i Januar 2020…Så deet… Han er blevet klogere efter døden…) 
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  Jeg skulle fortsat forsøge at samle troppen og surfe på sms-gruppens og det 
kollektive ubevidstes bevidsthedsflow for at få os alle fremad og gennem alle strabadserne, 
hvor også klimadagsordenen kom på bordet. Togehter we went forward. I Fremdriftens 
navn. 

 Jeg fik lov til at lave en sygdoms-/virusvaccine som en ekstra 
julegave til danskerne dec. 2021, og man kunne teste effekten via en flaske Cola, nøjagtig 
som vi havde gjort det i Konceptets regi i 2003 mod influenza. (Derfor ved jeg, at 
Coronakrisen er planlagt!! Og jeg har i dag set, at det er af herskerne over Tara. Og at de 
lemuriske mestre kom til Tara for at holde disse herskere i skak. Som en flok ternede 
Ninjaer, kunne man fristes til at sige. Men nej… i dag har jeg set, at de lemuriske mestres 
metier er at få Tara-jorden gennem Tarafasen og få forhøjet energien til Gaia-jorden, hvor 
Jordens indre åndelige hierarki hersker og overlapper de lemuriske mestre/ udgår fra nogle 
af disse også. Der bygges bro. Det passer jo faktisk også med, at jeg så evt. er gået videre 
til Maria Magdalena med noget old-viden og de første bliver de sidste til at give slip og 
medvirke til Gaia-skiftet og de nye Leylines. Det giver sgu da foreløbig god inkarnations-
plan-mening her på falderebet…) Jeg kunne derved også selv vide, at mine evner blot var 
gemt et andet sted i hologrammet og altså ikke mistet! I dag ved jeg, at alle evner har været 
eksempler i bøgerne på menneskets muligheder og kan laves til enhver lejlighed ved at 
sætte en intension og bruge cellernes junkfood. Jeg måtte bare aldrig gøre det inde i 
bogværket, for så ville det ødelægge Perlens/Planens flow. Det ville være at hoppe over, 
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hvor gærdet var lavest. Men jeg er inkarneret for at holde ud Fra Online til Deadline. Lidt 
Queen er der trods alt over Forlaget REX. 

 Jeg er evig-glad for, at den vaccine fra december 2021 kan fungere ”for evigt” 
som en slags sygdomsfri zone. Det har jeg ventet på siden 2004. 

 Klump/kugle-fisken puster sig op og sætter en kæp i horoskophjulet 
for bogværket og nægter at samarbejde. Jf. skrivelse ovenfor. I stedet formidles et let touch 
til mit virke, som i min optik viser, at en sjælshukommelse trods alt er i spil. Men jeg må 
lukke Det store Råd, når det ikke får lov at sammenkaldes, men jeg til stadighed udsættes 
for åndelig mobning. Jo mere sensitive vi bliver, jo mere mobber mennesker via 
Chironbevidstheden. Det er rigtig usympatisk og ren klumpe-dumpe-svømning. 
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 Jeg kan ikke tåle at være sammen med Frøen. Jeg får psoriasis og tør 
eksem i striber på ryggen (meridian?) og albuerne efter første 1-times møde 16.december 
2021 og craving af alle mulige dårlige fødeemner følger efter og deraf ituslået tarmsystem 
sættes i gang. Det er som en betinget spejlrefleks, der sættes i gang, da Frøen stadig har 
mig i sin bevidsthed ved mit tidligere navn, og jeg bliver derved sat tilbage i alle cellers 
hukommelse til det, der var engang – og reagerer desværre på det.  

4. januar 2022 mødtes jeg atter med Frøen  og jeg fik at vide, at det var muligt 
at downloade alle sms-bøgerne inkl. billeder og emojis og tidspunkter for 
kommunikationen. Frøen nævnte mit tidligere navn og, da jeg gik derfra kort efter 

smertede mit haleben, hvor jeg engang havde brækket  det via en udstillingsstol 
i Kvickly, der faldt sammen, da jeg satte mig. Som plaster på såret fik jeg fra Kvickly en 
æske chokolade… Hologrammet er intakt, kan du se det?! Og det var ganske qvickly at 
det haleben stak ud bagpå. Men vi kender jo også hinanden fra galaksen, hvor vi netop før 
også har siddet overfor hinanden i stole og talt om satsang. Tiden eksisterer ligesom kun 
over måners spejlende akser og neptunske slør. På himmeltæpper går vi ned fra de 
lyseblå… 

 Sådan. 
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 På det 3. møde med Frøen i går formiddag 08.02.2022, var Frøen klædt 
bedre på til at følge mit ærinde. Snak og gensidig forståelse fik kronen i gang og løsninger 
kom på banen. 

 Det Oplyste hus var nu i hus! Og jeg skriver Oplysning til Frøens mailbox. 

Se ovenfor side 12. 

 Om aftenen er Nanny Mc-Feen klar til at svæve hjem. Arbejdet er gjort 

og pludselig folder mit hjertechakra sig lysende ud, som når  en 
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rose springer ud . Jeg er som forandret, og jeg elsker 
pludselig bogværket. Så langt, så langt har jeg været fra denne dybt autentiske tilstand. Det 
går helt op for mig, at bogværket nu er lukket om sig selv og at man næsten fysisk kan 
holde en stor skriftbåren kugle af energi i hånden; min projektion af kærlighedsenergi er 
nu trukket hjem til mig selv igen. OG jeg ved helt ind, at Perlen er det første dokument i 
Den turkise Flamme, som er den nye tids subtile arkiv!!! Jeg har åbnet flammen og deri 
indlagt en kugle af information og viden om en historisk epoke. Og dét var jo NETOP det 
aller første, jeg var blevet bedt om: Du skal åbne Den turkise Flamme! Wow – jeg havde 
nu gennemført det, Hathor havde bedt mig om! 

  Den turkise Flamme er en stille, kølig flamme hvori alt, 

hvad der er sket omkring Jorden til alle tider er/bliver beskrevet.  Det 
må være en indfoldet del af selve Akashaarkivet. Det vil også sige, at vi vitterlig lever i 
kærlighedens Univers, for ellers ville Perlen, skabt i kærlighed, ikke uhindret kunne glide 

ind i Flammen! Nu er der så kun tilbage at få tændt lyset i  folks bevidsthed for 

https://pixabay.com/go/?t=image-details-shutterstock&id=169038260
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denne krystallinske  flamme. Jeg føler mig clear og parat til at have 

 kontakt med Galaksen gennem stjernebilledet Store Bjørns portaler. 

 Vi skal bare lige Ringe af.  Jeg var ét med mig selv i helhed og i hjertet. Livet 
har aldrig været bedre! Vejen var lang, da den skulle foregå udfoldet linje for linje, bogstav 
for bogstav, fra A til Å/AA. But I DID IT! Og jeg går ud fra, at min nyligt erhvervede 
prøvetilstand af DID dermed også er forduftet. Jeg gennemførte atter min højere metier 
med navnet Marianne Berg. Helheden findes i hjertet! Mine andre navneskifte var kun 
arbejdsredskaber undervejs. Jeg er atter mig. Men jeg har en meget, meget tydelig 
fornemmelse af, hvem det er andre ser, når de ser mig – og jeg mærker tydeligt forskellen 
på at være mester og bare være mig, som andre ser. Jeg ved helt ind, at andre ikke kan se 
min mesteridentitet. De vil tro, det er noget, jeg bilder dem ind, og at jeg derfor går ind 
under kategorien af ”falske mestre”. Det er sådan jeg ses. Jeg mærker tydeligt, at 
mennesket er i stand til at definere den falske mester, men ikke kan ramme svingningen 
af mesterskabet. Jeg lever planmæssigt parallelt nedtonet. Og ved du hvad? Andre må have 
deres opfattelser for dem selv. Det rager mig en høstblomt. De turde ikke engang selv læse 
det historiske dokument eller modtage Perlen fra første hånd. Den skulle gå undercover til 
dem via landets åndelige kanaler, der end ikke ved, hvorfra de har hentet deres 
kanaliseringer og nok heller aldrig vil vedkende sig det. Jeg har ikke mere at tilføje udover 
en sidste TAK til de mennesker, der vovede at være med. Jeg er klar til næste opgave, men 
har dog viet resten af februar måned til at arkivere den omfattende elektroniske 
datamængde. Og tænke lidt over, hvad der mon skal blive af alle de ting, der er samlet til 
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museet The Nurse.  Skal de bare på lossepladsen? Og skal oplaget af Onlinebogen 
brændes, eller skal der laves endnu en Mimers brønd-event, hvor det ikke længere er som 
Eris, der ikke kan aflevere sine guldæbler, fordi forbipasserende ikke kan se skoven for 
bare træer? - Måske ved Lighthouse, når det er færdigt?… Bopbob… 

 Lighthouse. Flames of Summit Sigma….! (Lighthouse under 

opbygning ved Aarhus Havn set mod syd fra min have i Århus Nord!) 

Det er virkelig gået op for mig, hvordan alle mennesker går med en halv vind, men opfører 
sig som om, de indeholder en hel og ved mere end alle andre. Jeg bliver selv sat i spejlet. 
Det er faktisk til at le ad. Som Søren Kierkegaard åbenbart også fandt ud af. Hver fugl 
synger med sit næb, så vi er nærmere hinanden i tavshed. - Og det var jo også derfor, at 
det var ren visdom, at lave et tavst men alligevel talende bogværk. Så kan man dumme sig 
beskyttet i eget rum og blive klogere i eget selskab. 

 Terningerne er atter kastet .  
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Vi har fået   Jellingestenen til  at gå krystallinsk 

 ved at have  udfoldet en del af 

dens indfoldede orden. Der er ankhet op i stenens indhold. Med 
mestersymbolet ”Den gordiske knudes opløser” kan Jesus nu ”rebe” igen og igen gennem 
bøgerne, når den ophængte, neptunske energi bliver givet yderligere Opdrift med Jupiter 
og danner gasser af alment overskud. Det historiske dokument passer da ind i den mere 
muntre fremtid, der er i gang med at møde os i dette ”Ægyptiske forår”, som konsekvens 
af mødet med Hathor primo 2001. Kun bogværket er blevet stenet af alle, men du skulle 
måske kun have kastet den 1. sten, hvis du kunne have gjort det bedre…. (Jf. bogen ”Fra 
Galaksen til Jordboerne”… Konceptet Raising the Rays formål var at gøre os til suveræne 
borgere på Jorden – mit arbejde viser, hvad de mener med det. Og det er endda kun en lille 
my af evner.)  

 Kan vi lige få en evaluering på det her Blueprint-plan også?!: 

Tiden er gået, og på flere plan af bogværket er energierne ligesom passér og virkeligheden 
begynder at overhale bøgerne. Men på den anden side set, så er man gået glip af en masse 
konkret viden, væren og uendelige mange indsigter, som ingen før har haft. Og som vi 
havde haft bedst af, at kunne læse os konkret til og erfaret videre ind i. Så jeg har det faktisk 
sådan med det hele: at folk sprang over, hvor gærdet var lavest, hyttede eget skind og var 
sig selv nok. Og kan man så have tillid til dem? Mit svar er: nej. Det lærte jeg. Men jeg 
erfarede, at virkeligheden hænger anderledes sammen; nemlig i sjælenes Blueprint. Men i 
dag ved jeg også, at det, der ødelægger og gennemhuller et Blueprint er frygt og tilstanden 
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af ”ikke at gide” – og den tilstand kommer i vor tid i høj grad af, at IT reelt tapper så meget 
livsenergi, at vi må melde pas overfor at orke hinanden fysisk set. 

Jeg indså også hvor langt en Måne i Løvens tegn er villig til at måtte gå for at få bare lidt 
opmærksomhed. Og jeg opdagede, at rollen måtte spilles alligevel, selvom jeg ikke 
ønskede at stå model til det; så der måtte være et stærkere Blueprint end min vilje! Og jeg 
erfarede, hvordan Eris må te sig for at stramme op om kursen i Dyne-Larsens 
Schlaraffenland. Så der måtte være et kollektivt Blueprint. Jeg lærte, at brok ikke betaler 
sig, da alt allerede er, men også, at dialogerne allerede er indtalte, og at brok derfor blot er 
en vedvarende indikator-energi for at holde tiden og passions-flammerne i ave. Man kan 
derfor principielt ligeså godt blive en kvinde af få ord. Men det er mindre morsomt på 
niveauet af at være menneske, som jo netop har et udviklet sprog. Jeg oplevede, hvor 
langt/kort andre vil gå for at ødelægge et andet menneske i vor tid. Krybdyrhjernen lugter 
blodet i Chirons skjorte og blodrusen giver ar helt ind i sjælen; og selv det, er krybdyret 
ligeglad med. Krybdyrhjernen er kortsigtet og ”hurtig gevinst”-præget og ligger bag 
kapitalismen. Og så lidt undren: 

 
Tænk, at man kan skrive 45 bøger uden at blive taget imod som forfatter i ens fædreland….. 

og hvor alle mener, at forfatterskabet er overflødigt, selvom de aldrig har læst et bogstav i 

det! I sandhed det har været en svær opgave at være vidne til og at bære friktionen af og i. 

Men nu er det endelig slut. 

 Værsågod.   Klik  Gå nu solo….   Solo Mio.   

Jeg har fortsat så god en fornemmelse overalt i mig efter værket er lukket og blevet en 

selvstændig enhed. Den fornemmelse går jeg solo med. Værket landede lige nøjagtig, hvor 

https://deforbudteord.dk/890.m4a
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det kom fra, nemlig i hjertet. Det kan jo ikke være bedre, når det er indholdet af selve livet. 

Vi har kun ét liv, kun et liv at leve. Så lad det være multi-levelsk! 

 Alle Skifter bevidsthedsniveau igjen igjen her X! 

Kan vi mon få en evaluering fra Fatter ???  

Øjeblik  …. Banke, banke på!!! 
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 Kom ind!  Dejligt  at se dig igen 

min pige!  T eller Kaffe  ?  Hvodden skær den? Hvodden gik 
det på Jorden? Har du t-fældigvis lidt Neptunske sager med til snadden her? Fik du lært 
danskerne nåde?  

Jajaja Fatter, ét spørgsmål ad gangen, for det er godt nok en lang historie…. Prøv den her 

 imens, det var lige hvad jeg kunne få fat på. Det er 
ikk´ så let at skaffe forsyninger fra Neptun mere, uanset hvor afhængig man er, der er 
restriktioner overalt og nu er russerne også på tværs med deres gasledning osv.. Men 

altså… Først så blandede han sig neptunsk i billedet  Å så skriv, skriv, 
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skriv   å respons . Å så skriv, skriv, skriv å: 

  å 

respons . Å så skriv, skriv, skriv   

  å respons .  Å så  

å respons . Å så regnbuebroen videre til Magasinerne…. 
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 Å 

  å respons .  
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Å så vil de osse have en evaluering fra dig NU! 

 12.000 gange TAK, min pige! Bedre Nurse kunne 
jeg aldrig have valgt for Danmark! Du har virkelig udrettet og formidlet NÅDE! Og du kan 
tage tilbage til danskerne med følgende svar på deres krav: Man skal aldrig evaluere Unika, 
man skal derimod glædes over dets guddommelige magi og eksistens og trække vejret dybt 
igennem det. Ligesom snadden her… inhalere røgen fra de glødende flammer… 

TAK Fatter. Det er smukt sagt. Det er som talt ud af mit hjerte. Som snadden fra en Svane. 

D jo D min pige. Men nu er klokken vist også blevet mange in space-time.  

Ja, det er helt mørkt derude nu… 

Er du bange for mørket? 

Nej, Fatter, har du overhovedet ikk´ hørt efter? 

Jojo da! Hvor vil du så gerne hen nu min pige? 

Et sted, hvor hjerterne aldrig bliver kolde, Fatter! 
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Så ved jeg liige, hvor du passer ind. Hvad siger du til Venus? 

D var jo den vej, jeg kom ind i livet blandt mennesker denne gang, Fatter. 

Nåh ja, ingen røg uden ild. Hvad så med Neptun? Tag tilbage til Jorden og kys det hele 
fra mig! 

Osse  Frøen ?! Vi er fra hver sin planet Fatter, fat det nu Fatter!! 
Han er fra Mars og jeg er fra Venus. Og selvom de planeter på usædvanlig vis skal følges 
ad den næste 1 ½ måneds tid, så går det da virkelig ikke Fatter! 

Livet er magisk min pige. Man skal aldrig sige aldrig, der kommer jo nyt paradigme nu! 

Har du ikke et andet solsystem Fatter? 

Hmm, stik mig lige stjernekortet derhenne…. Tak… 

Det ser ud til, at vi lige skal gennem det der fotonbælte med tankens kraft… og det gør vi 

så lige sådan her:  Hokus pokus  Klik              

Fili hankat!    Sådan.  

https://deforbudteord.dk/887.mp3
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Å Erle Perle  Pif  paf  puf  

og væk med den beskidte luf: Værsåsågod…  Sådan. 

Tak for det Fatter. Super, det gik...! Nu samler og lukker jeg så ”Den sorte Perle” 

og afleverer den på rette sted  . 

Få lige fat i Sønnike  på Krystalsolen, så kan I tage en 
tur sammen derfra og til Centralsolen. Så slipper I også for at veksle til kryptovaluta. Det 
hele er analog enhed med helheden der. 

Og vi slipper for  Coronatesten og kan gå på Concordens 
overlyd! 

NET OP min pige. God vind med det! 
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Og således blev det. Endelig faldt gemytterne til ro. I årevis stod Altets Sigma næsten 
stille, men da de nåede frem og landede på Centralsolen var det som at blive født på ny…  

Du soles sol vær hilset…. 

  Og der blev Lys.  
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Tiden gik  i Centralsolen og en dag kom røgen fra Fatters snadde forbi  og 

røgsignalet  talte sit tydelige sprog :  SOS… gå fra Stjernen gennem 

 Oortstøvet. Fortsæt med kursen Kap det Gode Håb. Vi skal have 
et SKIFT NU! 

Okay Fatter, jæ kommer….. 
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 Kom ind!   Hør her  : 
Tiden er inde til at skifte titlen på bogværket. Tiden er inde til at aflevere det i fysisk målbar form til 
danskerne. Du skal aflevere det som følgende: Marianne Berg, I Folkesjælens tjeneste, Forlaget REX. 

Hvad får dig til at lave ET SKIFTE NU, Fatter? 

Jeg modtog følgende over æteren: ”Evaluering fra den fysiske dansker.”: 

Ahahaha. Hvem gider nogen sinde læse 12.000 sider?! Det er spild af leve-liv.  
Man bliver jo gammel inden, man bliver færdig!  

Jamen det kommer jo an på øjnene som ser.   Jeg er vist atter blevet 20 år nu.  

 NET OP. Vi må møde danskerne der, hvor de er og der må tales i et sprog, de forstår: 
Mål og Vægt! 

Tak Fatter, jeg elsker dig for, at du vil gå i brechen for Vægtens tegn med en Blind Date!  
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 Klik  

 Og Justitia sagde: I er altså også nødt til at tænde lyset på en anden 

måde med de nye El priser   Basta! Gratis El 
og Gratis Internet til alle, det balancerer. Fri adgang til sygdomsfrie zoner og Blueprintsamfund som 
overgangsfase til at manifestere Gaia. Det er ret og rimeligt!  

Men Justitia havde talt for højt og var ved at snuble over egne ord, og i det samme faldt der en sort 

perle fra den ene vægtskål  og trillede ind over danskernes grænser, så de blev nødt 
til at hjælpes ad med at løfte den op i vægtskålen igen. 

https://deforbudteord.dk/888.m4a
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Skåål råbte  Haumea og glædede sig over endelig at have fundet en 

 BH, der kunne passe alle drivende patter, så ingen skulle blive ved med at suge på 

 lapperne for at undgå  overflod.  

Og således gik det til, at der blev ankhet op i alle og enhver - også mennesket, der fandt ind til at nære 
sig selv og hinanden i indre balance. Hver ting til sin tid – og således fik alle en ny komplementærtid, 
der sommetider slet ingen tid havde. Men det var jo også netop i dette tomme rum, at Lyset blev til og 
overlappede alle tider på én og samme tid. 

Å Den Turkise Flamme spurgte så sæl-føllelig:  
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Hvem sidder der bag skærmen, med klude   om sin hånd, og læderlap for 

Øjet, å T danskerne et bånd ?  

 Undskyld Sigma … det er da min gamle, flade hænge-pat, sagde Magna Mater og trak sig 
sammen og gjorde sig til en indfoldet orden i Den sorte Perle. Altid til tjeneste for Opdrift og Fremdrift. 

Og os to   – hva´ mæh os to? Det skal jeg sige jer, sagde Metara. 

Du  Sassa kommer med mig og Dig Lille Rama  – du skal hjem nu og 
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have  glorien pudset op. Sigma har din turban  og skal bare beholde appelsinerne derfra 

selv.  Dem fortjener hun . Og du afleverer så lige 

Coronaen i ubetinget kærlighed  på vejen hjem.  

Hands Up  Keep Your Hands Up  …….  ….  

  Home again!  Super!  
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- Og således blev der endelig plads til Gaia  og alle levede lykkeligt til 

deres dages ende på Jorden. Og drog derefter derfra gennem Krystalsolen videre 

ud på eventyr i Kosmos, hvis de da ikke valgte at blive Jordboere for evigt i 
trygge rammer.  

Teksten er færdig og billeder skal så indsættes. Klokken er nu 12.21 den 12.02.2022 – Ups nu kom 

Skiftet 12.22 . Og det ville vel nok være dejligt, hvis den der skulle 

indsætte billeder også skiftede nu  

 

Det var så slut på hjemmesiden www.deforbudteord.dk og i alt 19-20 år med en hjemmeside på 
Internettet som heller ingen fandt det ulejligheden værd at læse på. 22 år med kontakt til Galaksen, 
der ønskede og gav det bedste for danskerne, men aldrig fik en berettiget modtagelse, hvorfor de 
måtte nøjedes med at hjælpe i det skjulte. Beviset er denne downloadede bogkugle, der indeholder 
kvantespringet i læsbar form. Vi skylder Galaksen tak for alle de portalåbninger, der løftede hele det 

jordiske felt. Men lad os her nøjes med at sige grundigt TAK for energiportalen , der 
specifikt hjalp danskerne, og fortsat bærer os i Opdrift og Fremdrift i dag.  

http://www.deforbudteord.dk/
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 Af hjertet TAK.  

Og personligt fra mig: Tak fordi jeg måtte være i tjeneste for Planen  

ZZZZZZZZZZZZZZZZZ::::::……….. Hallooo…. Alfa kalder Beta og Delta-varianten… Hallooo 

 Læs ”I Folkesjælens tjeneste” og bliv bedre til at se… 
inden vennerne forsvinder! 

Og dermed er alle integrerede i Den turkise Flamme   på side 46 tværsum 10 = 1 = Solen. 

Nu er klokken 16.12 den 14.02.2022 og det er blevet frokosttid, og vi mangler kun  X-faktoren og tallet 17! 


